



1797

Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего образования  
«Российский государственный педагогический  
университет им. А.И. Герцена»  
Институт музыки, театра и хореографии  
Кафедра хореографического искусства

#### **Отзыв**

#### **на образовательную и творческую деятельность студии танца «Глобус» ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический»**

Образовательная и творческая деятельность студии танца «Глобус» стала заметным явлением в сфере детского хореографического искусства Санкт-Петербурга. Сегодня студия танца «Глобус» является одним из ведущих хореографических коллективов города, и известна во многих городах России. Неоднократный обладатель Гран-при Премии Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, а также престижных наград городских, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей, постоянный участник городских мероприятий и благотворительных акций. Студия танца «Глобус» – это слаженный, высокопрофессиональный коллектив, опыт работы которого рекомендуется к тиражированию. Высокое качество образовательной и творческой деятельности коллектива – это результат профессиональной деятельности педагогического состава – руководитель студии Петропавловская Н.М., Почетный работник общего образования Российской Федерации, обладатель премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга – 2020», также премии «Лучший педагог дополнительного образования Санкт-Петербурга» в разные годы были удостоены педагоги студии Гребенкина Е.В. и Комлева Т.С. Это – результат упорного труда учащихся в хореографических залах и на сценических площадках, результат доверительных отношений и сотрудничества педагогов, учащихся и родителей.

Высокое исполнительское мастерство учащихся и освоение дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ по разным хореографическим дисциплинам позволяют на базе коллектива проходить практику студентам хореографических отделений ГБПОУ РК «Карельского колледжа культуры и искусств» и ГБПОУ «Педагогический колледж №4 Санкт-Петербурга».

В целях повышения профессионализма и эффективности образовательного процесса, учащиеся и педагоги студии посещают экзамены на кафедре хореографии в Санкт-Петербургском государственном институте культуры, являются постоянными участниками мастер-классов от ведущих хореографов России по современному направлению хореографии, классическому и народно-сценическому танцу.

В репертуаре коллектива много ярких, добрых детских сюжетных номеров, красочных и темпераментных народных танцев, всегда любимых публикой эстрадных танцев, а также, номеров, решенных в современных направлениях хореографии. Коллектив бережно сохраняет и развивает традиции, ежегодно организует и проводит праздничные мероприятия для учащихся, родителей и выпускников, выезжает в оздоровительные лагеря, педагогами проводится большая воспитательная работа. Образовательная и творческая деятельность студии танца «Глобус» направлена на формирование личности и её социализацию, раскрытие и реализацию личностного потенциала, и самовыражение учащихся.

Профессор, к.п.н.,  
заведующая кафедрой  
хореографического искусства  
РГПУ им. А.И. Герцена



Л.А. Касиманова



**Комитет по культуре Ленинградской области**

\* \* \*

**Государственное бюджетное учреждение культуры  
Ленинградской области «Дом народного творчества»**

195197 г. Санкт-Петербург, ул. Замшина, д.6, dnt@dentlenobl.ru, www.dntlenobl.ru, +7(812)540-20-06  
«09» декабря 2020 г.

№ 1-9/634

**Отзыв**

**на образовательную и творческую деятельность студии танца «Глобус» ГБУ ДО ЦВР ДМ  
Калининского района Санкт-Петербурга «Академический»**

Студия танца «Глобус» известна в г. Санкт-Петербурге как яркий, самобытный, творческий детский хореографический коллектив. Результатом образовательной деятельности учащихся студии танца «Глобус» являются неоднократные абсолютные победы на престижных конкурсах и фестивалях городского, всероссийского и международного уровня в г. Санкт-Петербурге, городах России и за рубежом. Учащиеся студии танца «Глобус» являются бессменными участниками районных и городских мероприятий. Концертная деятельность коллектива проходит в рамках культурно-досуговых, театрально-концертных и зрелишных мероприятий, юбилейных и праздничных концертов, посвященных государственным и профессиональным праздникам, памятным датам, а также в рамках благотворительных акций и торжественных церемоний, на уровнях учреждения, района, города. В богатый репертуар студии танца «Глобус» входят фрагменты и вариации из классических балетов, темпераментные народные танцы, детские сюжетные номера, эстрадные танцы и танцы, решенные в современном направлении хореографии. Репертуар подобран с учетом возрастных и гендерных особенностей, а также индивидуальных особенностей учащихся. Исполнительское мастерство учащихся студии танца «Глобус» всегда отличается прекрасной техникой исполнения, выразительностью и артистизмом.

В 2020 году «Глобус» отметил свое 23-летие. В составе коллектива свыше 500 учащихся в возрасте от 6 до 18 лет, осваивающих дополнительные общеобразовательные программы по различным направлениям хореографии: классический и народно-сценический танец, современное направление хореографии и танцевальный репертуар. Руководит студией почетный работник общего образования Российской Федерации, обладатель премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей Санкт-Петербурга 2020» – Петропавловская Наталья Михайловна. Педагоги студии Гребенкина Е.В. и Комлева Т.С., также удостоены премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей Санкт-Петербурга». Педагогический состав под руководством Натальи Михайловны ориентирует образовательную деятельность студии танца «Глобус» на формирование и развитие личностных качеств учащихся, на приобщение к ценностям и традициям многонациональной культуры русского народа, формирование социально-нравственных и духовных ценностей.

Заведующий сектором хореографии ГБУК ЛО ДНТ

О.А. Горбунова

Директор ГБУК ЛО ДНТ

А.Б. Овсяник



**Отзыв**  
**на образовательную и творческую деятельность студии танца «Глобус»**  
**ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический»**

Студия танца «Глобус» – это творческое объединение, выпустившее не одно поколение учащихся, влюбленных в хореографическое искусство, многие из которых связали свою профессию с хореографией. Сегодня в студии танца занимаются 540 детей разных возрастов. Художественный руководитель студии танца «Глобус» – Петропавловская Н.М., является почетным работником общего образования Российской Федерации и дважды, в 2010г. и в 2020г., удостоена звания «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга». Высокопрофессиональный педагогический коллектив студии постоянно совершенствует свои знания, участвуя в работе городского учебно-методического объединения, организуя мастер-классы и обучаясь на курсах повышения квалификации.

Творческая деятельность коллектива отмечена грамотами и благодарностями Комитета по культуре и Комитета по образованию Санкт-Петербурга, администраций районов, образовательных организаций и учреждений культуры Санкт-Петербурга, а также городов России и других стран.

Постоянный творческий поиск с ориентацией на успех, рост профессионализма учащихся и педагогов, высокое качество исполнительского мастерства учащихся, разнообразие репертуара, оригинальность решения хореографических композиций, яркость и своеобразие костюмов – всё это является основными характеристиками творческой деятельности студии танца «Глобус».

На протяжении многих лет студия танца «Глобус» сотрудничает с Творческим объединением «Чемодан», является победителем многих всероссийских конкурсов и фестивалей, проводимых объединением. Юные танцоры «Глобуса» с огромным желанием принимают участие в работе мастер-классов и творческих лабораторий, в летних танцевальных школах и хореографических проектах Творческого объединения «Чемодан», обогащая свой профессиональный опыт.

Коллектив постоянно участвует в социально значимых мероприятиях района и города Санкт-Петербурга, что способствует формированию духовно-нравственных качеств учащихся.

Дружный, сплочённый коллектив богат своими традициями, на которых выросло не одно поколение учащихся. Совместная работа с родителями в организации и проведении традиционных праздничных мероприятий, открытых занятий, оздоровительного отдыха в каникулярное время, выездов на конкурсы и фестивали в другие города и страны, участие родителей в танцевальной концертной группе – показатель зрелого, сложившегося коллектива, в котором созданы все условия для воспитания духовно-нравственной личности.

Генеральный директор  
Творческого объединения «Чемодан»



*М.А. Привалова*  
М.А. Привалова